
(ville), le (xx) février 2011
Madame Julie Boulet
Ministre de l’Emploi et de la Solidarité sociale

Ministère de l’Emploi et de la Solidarité sociale

425, rue Saint-Amable, 4e étage

Québec (Québec), G1R 4Z1

Télécopieur : (418) 643-2802

ministre@mess.gouv.qc.ca
Objet : 
Appui à l’Avis de la FAFMRQ sur le projet de règlement sur l’aide aux personnes et aux

Familles, paru dans la Gazette officielle du Québec du 5 janvier 2011.

Madame la Ministre,

Par la présente, (nom de votre organisme) tient à signifier son appui à l’Avis qui vous a été déposé par la Fédération des associations de familles monoparentales et recomposées du Québec (FAFMRQ) en regard du projet de règlement sur l’aide aux personnes et aux familles publié dans la Gazette officielle du 5 janvier 2011. Bien que le projet de règlement introduise une certaine avancée concernant l’exemption des pensions alimentaires pour enfants (en bonifiant l’exemption actuelle de 100 $ et en la faisant passer à 100 $ par enfant), nous croyons comme la FAFMRQ que le gouvernement du Québec devrait aller plus loin en accordant l’exemption complète de ces montants, non seulement à l’aide sociale, mais également à l’aide financière aux études, dans les programmes d’aide au logement et à l’aide juridique. 

Par ailleurs, nous croyons que, de façon à compenser les pertes financières occasionnées par les nouveaux modes de versement des allocations familiales provinciale et fédérale (Soutien aux enfants et Prestation fiscale canadienne pour enfants), nous appuyons la recommandation de la FAFMRQ d’accorder un montant de prestation additionnel aux familles prestataires qui ont des enfants en garde partagée.

En espérant que vous tiendrez compte des préoccupations exprimées par la FAFMRQ dans son Avis, nous vous prions, Madame la Ministre, de recevoir nos sincères salutations.

Signature





Nom de la personne responsable

Nom et coordonnées de votre organisme
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